
不動産一括査定サイトの使用に関するアンケート

アンケート開始日 2025年02月21日

アンケート終了日 2025年03月06日

アンケート対象者 不動産一括査定を利用したことがある方409人
Q5 総合的に見て、その不動産一括査定サイトを再度利用したいと思いますか。

全体 とても利用したい まあ利用したい どちらともいえないあまり利用したくない全く利用したくない平均点（5点満点中）

リビンマッチ 45 4 16 18 5 2 3.33
100.00% 8.90% 35.60% 40.00% 11.10% 4.40%

リビンマッチが良かったと答えた方の評判

満足した点 不満に感じた点

一括査定を受けることができる。 特に不満はありません

対応が早い 特に無し

ない ない

シチュエーション バリエーション

わからない わからない

簡単便利 無し

ない ない

すぐ紹介業者があった 業者の実績等が知りたかった

査定が早かった ない

特になかった 特になかった

無し 無し

はやかった なし

応答が思ったより早かった。 後々のアンケートがしつこい。

業種数が多い 特になし

現在の相場が良くわかる すぐ電話がかかってくる

数社から見積もりをいただけた、執拗な連絡等はなく今後の参考にする事ができ良かった。特にありません

Webサイトで提示された不動産会社から3社を選びヒアリングを実施。選別した1社が地元の購入者を直ぐに推薦してくれた。今のところなし

調査だけで気軽に利用できた、テラスハウスなので結果が不安です。 実物を見た査定が安心できます。

迅速な対応が良かった 特にない

不動産屋を利用できた 自分には合わなかった

対応が丁寧 なし

複数の査定額を得られたこと 各不動産会社から営業がありしつこかったこと

なあ ない

とくにありません とくになし

なし なし

さいとが見やすかった 特に無し

ない 電話がしつこい

特に無し。 特に無し。

わからない ない

複数の会社から見積もりがあった。 特になし

取引までいったため 取引成立までいったのに、何ももらえない。二度と利用したくないと思った。

特にありません 特にありません

すぐに見積もりが来た 条件付き土地なのでかかわりがなくなった

特になし 特にない

評判がいい しつこい

複数の中から不動産の売却先が決まって売却できた 売却後、売れたことを報告したのに、それからも数々の連絡がきている

査定しやすかった 必要以上なことはいらない

特になし。 4社から回答が来る予定か1社しか来なかった。

比較がしやすいと思います。 操作性がもう少し良くなったら、いいと思います。

簡単入力で複数の会社から回答がある、シツコイ勧誘が無い 具体的な見積までしてくれないところがある

特になし 特になし

思ったより入力が簡単だった。 特になし

早い 営業電話多い

特になし 特になし

そこまでではない 特にない


